
Když kniha spojí školku, rodiče i celý kraj.
Rybitví ukázalo, jak vypadá čtenářský zázrak
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V pátek 6. března se v sále obecního úřadu v Rybitví konalo slavnostní vyhlášení výsledků
projektu na podporu čtenářské pregramotnosti Mami, tati, pojďme si číst. Vyhlášení se
zúčastnil radní Pardubického kraje pro oblast školství Josef Kozel, který nad projektem
převzal osobní záštitu. Nejlepší mateřskou školou z celkem třiceti zapojených mateřských
škol z celé České republiky se za rok 2025 stala Mateřská škola Rybitví.

„Podpora čtenářství už od nejútlejšího věku je jednou z nejlepších investic do budoucnosti našich
dětí. Mateřská škola v Rybitví ukázala, že když se spojí nadšení učitelů, rodičů a dětí, může
vzniknout něco mimořádného. Projekt považuji za skvělou cestu, jak vzbudit v nejmenších dětech
lásku ke knihám a těší mě, že se do něj každoročně zapojuje čím dál více mateřských škol z našeho
kraje,“ uvedl radní Josef Kozel.

Slavnostní vyhlášení patřilo především dětem a jejich rodinám. O autorské vystoupení se postaral
ředitel Nadačního fondu Lepší život Josef Vavřík, který dětem vyprávěl příběh o kouzelné knize s
jednoduchým, ale silným poselstvím: „Když budeš mít rád všechny lidi, celý tvůj život se změní.“

Děti dostaly jako odměnu vlastní knihu, kterou jim za pozdrav, podání ruky, představení se a
poděkování předávali radní Josef Kozel a starostka obce Rybitví Eva Šmeralová. Škola navíc získala
voucher na knihy, které budou dětem dělat radost i mimo projekt.

„Smyslem projektu Mami, tati, pojďme si číst není pouze rozdávat knihy. Chceme, aby děti objevily,
že příběhy mohou měnit jejich svět, učit je laskavosti a vzájemnému respektu. Nadšení, které jsme
viděli v Mateřské škole Rybitví, je přesně tím důvodem, proč projekt vznikl. Děti si celý rok o
příbězích, které čtou s rodiči doma z knih zapůjčených naším nadačním fondem, povídají, kreslí
obrázky, a dokonce při pozorování přírody spontánně poznávají literární postavy jakou je například
veverka Zrzečka. Jsem rád, že projekt dětem přináší nové dovednosti a podporuje jejich připravenost
na čtenářskou gramotnost na základní škole,“ řekl Josef Vavřík.

Projekt Mami, tati, pojďme si číst pokračuje i v roce 2026 a organizátoři očekávají ještě silnější
konkurenci z dalších mateřských škol napříč republikou.
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